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Flask & Mug Pack

مجموعه ماگ و فلاسک

مدل: فلاسک سه فنجان
فلاسک 3 فنجان در 6 رنگ همراه با جعبه هدیهظرفیت500 سی سی

مدل: تراول ماگ مدیریتی
تراول ماگ مدیریتی در 3 رنگ همراه با جعبه هدیه هارد باکسظرفیت500 سی سی

Price: 490.000 T

Price: 565.000 T



مدل: ماگ هیتر دار
ماگ هیتر دار در 4رنگ همراه با جعبه کادوئی به همراه ساك دستی

مدل: فلاسک درجه دار
فلاسک درجه دار در رنگ بندي متنوع همراه با جعبهظرفیت500 سی سی

Price: 450.000 T

Price: 295.000 T



مدل: شیکر شارژی
شیکر شارژي در 4رنگ همراه با کابل شارژ USBظرفیت 380 سی سی

مدل: تراول ماگ هوشمند
تراول ماگ درجه دار در 4رنگ همراه با جعبهظرفیت400 سی سی

Price: 350.000 T

Price: 350.000 T



مدل: تراول ماگ             مدل
Price: 310.000 Tظرفیت 510 میلی لیتر                   به رنگ مشکی

 500       COFFEE

دفترچه یادداشت، تراول ماگ، اسپیکر بلوتوثی

مدل: تراول ماگ             مدل
Price: 310.000 Tگنجایش 400 سی سی                   رنگ بندي: مشکی

 400       COFFEE

مدل: تراول ماگ دور سیلیکونی
Price: 310.000 Tگنجایش 350 میلی لیتـر                  رنگ بندي: مشکی



مدل: فلاسک سه کاپ
Price: 470.000 Tظرفیت 500 میلی لیتر                  رنگبندي: مشکی، سبز، بنفش، صورتی، قرمز و کرم

NEW

مدل: دستگاه بخار ساز
Price: 299.000 Tرنگ بندي: سفید، صورتی و مشکی

H2O



مـدل: مـوکـا پـات
Price: 310.000 T قیمت دو کاپقیمت تک کاپ

مدل: تراول ماگ قفل دار مدل
Price: 250.000 T

COFFEE
گنجایش 380 میلی لیتر                  نوع سري: ضامنی داراي درب ضامنی صافی دار

Price: 330.000 Tرنگبندي: مشکی              جنس: آلومینیوم



پـک هاي هدیه   تـبلیـغاتی 
Promotional Gift Pack

استند رومیزي همراه با جا کارت یا موبایل با امکان حک اسم و برند، ساعت رو میزي چوبی

مدل: سیـنـوهه 

ساعت رومیزي چوبی با امکان حک، تقویم رومیزي چوبی، جعبه هدیه

مدل: بـرزویـه

Price: 999.000 T

Price: 999.000 T



��چه يادداشت، تراول ماگ، اسپيكر بلوتو دف��

مدل: وانـیـا
Price: 1.399.000 Tدفترچه یادداشت، تراول ماگ، اسپیکر بلوتوثی

مدل: وانـیـا
Price: 1.600.000 T

مدل: دلـیـنـا
چه يادداشت ، جا كليدی، جا خودكار، دف�� ���رسيد، زير دس�� مديران، جاكار Price: 790.000 T

مدل: دلـیـنـا
سررسید، زیر دستی مدیران، جاکارتی، جا کلیدي، جا خودکار، دفترچه یادداشت Price: 799.000 T

مدل: مـهـتـا
Price: 1.640.000 T16 سررسید اروپایی، جاکارتی،پاوربانک 1000          ، فلش مموري mAGB



مدل: وسـتـا
سررسید اروپایی، تراول ماگ، جاکارتی، جا کلیدي، جا خودکار Price: 1.099.000 T

��چه يادداشت، تراول ماگ، اسپيكر بلوتو دف��

مدل: وانـیـا
Price: 1.399.000 Tشامل سررسید اروپایی روز شمـار، اسپیکـر، پاور بانک، فلش ممـوري

مدل: لامـیـنـور
Price: 2.060.000 T

مدل: دلـیـنـا
چه يادداشت ، جا كليدی، جا خودكار، دف�� ���رسيد، زير دس�� مديران، جاكار Price: 790.000 T

مدل: هـومـا
شامل سررسید اروپاییه روز شمار، تقویم رومیزي، شیشه قهوه، فنجان، قاشق استیل، سرو برد چوبی مگنتی Price: 860.000 T



��چه يادداشت، تراول ماگ، اسپيكر بلوتو دف��

مدل: وانـیـا
Price: 1.399.000 Tشامل تقویم رومیزي، گلدان چوبی، شیشه عطر، گل خشک و شمع

مدل: دانــژه
Price: 870.000 T

مدل: دلـیـنـا
چه يادداشت ، جا كليدی، جا خودكار، دف�� ���رسيد، زير دس�� مديران، جاكار Price: 790.000 T

مدل: ژابـیــز
شامل تقویم رومیزي، تندیس پلکسی، گلدان چوبی، گل خشک Price: 950.000 T

مدل: دیــا
Price: 870.000 Tشامل تقویم رومیزي، ساعت رومیزي چوبی، گلدان چوبی، گل خشک



کیف، کمربند چرم طبیعی 100% در دو رنگ مشکی و قهوه اي، تخته نرد مسافرتی با کیف همراه به جعبه هدیه چوبی

مدل: کیف و کمربند چرم طبیعی
Price: 999.000 T



Price: 2.050.000 T

یتی کد 300 مدل: ست هدیه مدیر
mAGBپاوربانک 10.000           ، خودکار و روان نویس، فلاسک درجه دار، فلش مموري 32          و جا کلیدي

یتی کد 301 مدل: ست هدیه مدیر
GBخودکار و روان نویس، فلاسک درجه دار، فلش مموري 32          و جا کلیدي

یتی کد 302 مدل: ست هدیه مدیر
تراول ماگ، خودکار تاج دار و جا کلیدي



یتی کد 303 مدل: ست هدیه مدیر
اسپیکر ریمکس، فلاسک درجه دار، خودکار تاج دار، هولدر موبایل و جا کلیدي

Price: 545.000 T

یتی کد 304 مدل: ست هدیه مدیر
خودکار و روان نویس و جا کلیدي

Price: 530.000 T

یتی کد 305 مدل: ست هدیه مدیر
شامل انبر دست به همراه ابزار چند کاره و چراغ قوه و خودکار مهندسی



Price: 1.020.000 T

یتی کد 306 مدل: ست هدیه مدیر
شامل اسپیکر ریمکس، موس وایرلس، موس پد و هاب

Price: 999.000 T

یتی کد 307 مدل: ست هدیه مدیر
شامل فلاسک درجه دار، خودکار و روان نویس

Price: 940.000 T

یتی کد 308 مدل: ست هدیه مدیر
شامل فلاسک درجه دار، جا کلیدي و خودکار



Price: 960.000 T

یتی کد 309 مدل: ست هدیه مدیر
شامل فلاسک درجه دار، خودکار و روان نویس

Price: 980.000 T

یتی کد 310 مدل: ست هدیه مدیر
شامل فلاسک درجه دار، جا کلیدي و خودکار

Price: 640.000 T

یتی کد 311 مدل: ست هدیه مدیر
شامل چاقو ابزار چند کاره و خودکار مهندسی و جا کلیدي



یتی کد 312 مدل: ست هدیه مدیر
شامل فلاسک درجه دار، خودکار و روان نویس

یتی کد 313 مدل: ست هدیه مدیر
ست 3تکه کلاسیک شامل تراول ماگ 380 سی سی ، خودکار و روان نویس مدیریتی



سالنـامـه      و       سـررسیـد
Calender & Yearbook

سررسید هفته شمار و یادداشت قطع 19 در 9 سانت جلد چرم مصنوعی و صحافی مفتولی

مدل: ست هدیه نـگـیـن 
Price: 199.000 T

دفترچه یادداشت، خودکار

مدل: ست هدیه ساویز  
Price: 290.000 T



ساك دستی ، سررسید ، تقویم رومیزي ، کارت تبریک

مدل: ست هدیه نفیس
Price: 449.000 T

یـن مدل: ست هدیه زر
ساك دستی ، سررسید ، تقویم رومیزي ، کارت تبریک Price: 480.000 T

Price: 390.000 Tسررسید از نوع هفته شمار به همراه صفحات یادداشت قطع اروپایی 12 در 22 سانتیمتر، کاغذ70گرمی خارجی
جلد از چرم مصنوعی، صحافی از نوع ته دوخت، شامل جعبه هارد باکس و خودکار فلزي

مدل: ست هدیه دیبـا



شامل سررسید رقعی روز شمار، جا کارتی چرم طبیعی، فلش مموري 64 گیگ و خودکار فلزي
داراي تقویم رومیزي و ساك دستی اختصاصی

مدل: ست هدیه کــارو
Price: 1.100.000 T

مدل: ست هدیه پـرتـو
شامل سررسید و خودکار مشکی فلزي، سایز جعبه : 18.5 در 23 سانتیمتر ، ماه شمار 13 در 18 با یادداشت

کاغذ سفید با جلد چرمی مصنوعی مشکی
Price: 310.000 T

Price: 750.000 Tشامل سررسید روز شمار رقعی با جلد نرم، جا کارتی چرم طبیعی، خودکار فلزي، جا کلیدي نرم
سایز جعبه: 19 در 24.5 سانتیمتر

مدل: ست هدیه کـامیــار



سررسید هفته شمار با یادداشت، صحافی فنر با جلد چرم مصنوعی، قطع رقعی 14 در 21 سانتیمتر

مدل: سررسیـد دلـبـنـد
Price: 210.000 T

یـن یر دستی برز مدل: ز
شامل سررسید هفته شمار به همراه یادداشت با جلد از نوع کالینگور مشکی

 با کاغذ تحریر سفید 70گرمی با قطع رحلی 28در22.5سانتیمتر
Price: 175.000 T

Price: 220.000 Tشامل هفته شمار بهمراه یادداشت، سایز 14 در 21 سانتیمتر، جنس جلد ترمو، با صحافی ته دوخت
 در رنگهاي جلد : سبز ، کرم ، طوسی ، مشکی و سورمه اي

مدل: سـررسیـد نـویـد



شامل سررسید ماه شمار به همراه یادداشت هفتگی سایز 22 در 25 سانتیمتر با پایه مشکی
سایز متن 11 در 11 سانتیمتر

یر دستی هوروش مدل: ز
Price: 199.000 T

مدل: تقویم رومیزی چوبی کد107
Price: 355.000 T ابعاد 11 در 17 سانتیمتر، شامل برگه هاي یادداشت 9 در 9 سانتیمتر، جنس چوب راش

Price: 420.000 Tسررسید سایز 12 در 17 سانتیمتر با تقویم رومیزي روز شمار با پایه استیل با کارت تبریک و ساك دستی

مدل: ست هدیه آیـدا



تقویم ماه شمار، سایز14در21سانتیمتر، سایز متن 11در21سانتیمتر و داراي پایه کالینگور مشکی

مدل: تقویـم رومیـزی هـور
Price: 115.000 T

مدل: سررسید الوند
Price: 199.000 Tسررسید قطع اروپایی روز شمار



مدل: پک هدیه سلامت مردانه
 جعبه در ابعاد 10*24*24 سانتی متر

محصولات کامان شامل ژل اصلاح، دئودورانت ژلی
کرم دست و صورت، اسپري دئودورانت

پک هاي هدیه زیبایی
Beautiful Gift Pack

 مدل: پک هدیه سلامت اقتصادی
محصولات کامان شامل کرم آبرسان، بالم لب، دئودورانتجعبه در ابعاد 10*20*20 سانتی متر

Price: 880.000 T

Price: 630.000 T



 مدل: پک هدیه دخترانه کالیستا
جعبه در ابعاد 10*20*20 سانتی متر

محصولات کالیستا شامل ریمل حجم دهنده، بادي اسپلش
رز لب جامد مات، لوسیون صورت

 مدل: پک هدیه سلامت زنانه
جعبه در ابعاد 10*24*24 سانتی متر

محصولات کامان شامل بالم لب، کرم پمپی، کرم آبرسان
صورت شوي(فیس واش)، پاك کننده آرایش میسلار واتر

 مدل: پک آرایشی بهداشتی پرله سوا
کره بدن، اسکراپ بدن، نمک، بالم لب، لیف لوفا

Code: 201

Price: 760.000 T

Price: 1.060.000 T

Price: 690.000 T



 مدل: پک آرایشی بهداشتی پرسوله سوا
حاوي نمک، شامپو بار، شمع، چوب

مدل: پک آرایشی بهداشتی پرله سوا
کره بدن، اسکراپ بدن، اسکراپ لب، اسکرین صورت، نمک، بالم لب، پیله، لیف لوفا

Code: 202

Code: 203

Price: 1.030.000 T



مدل: پک هدیه ثرتیه
شامل فرنچ پرس استیل و 6عدد شیشه دمنوش همراه با جعبه و ساك دستی

پک  هدیه سلامت
Health Gift Pack

 مدل: پک هدیه تریتـا
شامل  ماگ، هیتر برقی، قاشق و شیشه بزرگ حاوي دمنوش مخلوط به وزن 80 گرم با جعبه و ساك دستی

Price: 950.000 T

Price: 755.000 T



 مدل: پک هدیه ترتونا
شامل فرنچ پرس و شیشه حاوي دمنوش مخلوط به وزن 50 گرمجعبه چوبی در ابعاد 10*15*30 سانتی متر

 مدل: پک هدیه دمنوش 12عددی
شامل 12 عدد دمنوشجعبه چوبی در ابعاد 10*24*24 سانتی متر

مدل: پک هدیه یانوس
شامل قوري و فنجان سرامیکی، سینی سرامیکی همراه با 3 عدد شیشه دمنوش در جعبه و ساك دستی

Price: 590.000 T

Price: 549.000 T

Price: 899.000 T



Code: Ps201 
9عدد دمنوش و طعم دهنده گیاهیجعبه چوبی در ابعاد 8*19*37 سانتی متر

Code: Ps202 
نیم مثقال زعفران، 8 عدد دمنوش و طعم دهنده گیاهیجعبه چوبی در ابعاد8*19*29 سانتی متر

Code: Ps203 
7عدد دمنوش و طعم دهنده گیاهیجعبه چوبی در ابعاد11*14*27 سانتی متر

Price: 580.000 T

Price: 599.000 T

Price: 599.000 T



Code: Ps204 
عدد دمنوش گیاهی کیسه ايجعبه چوبی در ابعاد10*11*39 سانتی متر 24 

Code: Ps205 
4عدد دمنوش و طعم دهنده گیاهی و دو عدد استکان و نعلبکیجعبه چوبی در ابعاد12*20*27 سانتی متر

Code: Ps206 
30عدد دمنوش کیسه اي، 6 شاخه نبات زعفرانی، قوري چینی و قاشقجعبه وارمر دار ابعاد11*20*32 سانتی متر

Price: 999.000 T

Price: 1.390 .000 T

Price: 790.000 T



Code: Ps207 
40عدد دمنوش کیسه اي و 6 عدد کافی میکسجعبه  در ابعاد12*20*27 سانتی متر

Code: Ps208 
30عدد دمنوش  گیاهی و 15 عدددمنوش هرمی و 8 شاخه نبات زعفرانیجعبه در ابعاد11*20*30 سانتی متر

Code: Ps209
عدد دمنوش کیسه اي، 3 عدد نوشیدنی شاسه اي و 6 شاخه نبات زعفرانیجعبه ابعاد11*10*29 سانتی متر 16

Price: 1.150.000 T

Price: 790.000 T

Price: 399.000 T



Code: Ps210 
عدد دمنوش هرمی، 8 عدد شکلات قیفی و 12 عدد گز اصفهانجعبه  در ابعاد7*20*27 سانتی متر 10

Code: Ps211 
7عدد دمنوش کیسه اي و12 عدد دمنوش هرمی و 7 عدد شکلات قیفیجعبه در ابعاد45*22*28 سانتی متر

Code: Ps212
عدد دمنوش و طعم دهنده گیاهی، 1 عدد قاشق، نبات زعفرانی، آبنبات میوه ايجعبه ابعاد11*25*39 سانتی متر 8

Price: 520.000 T

Price: 370.000 T

Price: 670.000 T



Code: Ps213 
عدد دمنوش و طعم دهنده گیاهیجعبه  در ابعاد17.5*7*35  سانتی متر 6

Code: Ps214 
جعبه در ابعاد11*25*39 سانتی متر

فرنچ پرس، 7 عدد دمنوش و طعم دهنه گیاهی
نبات زعفرانی و آبنبات میوه اي 

Code: Ps215
20عدد دمنوش کیسه اي، فرنچ پرسجعبه ابعاد10*20*20 سانتی متر

Price: 655.000 T

Price: 955.000 T

Price: 770.000 T



Code: Ps216 
عدد دمنوش و طعم دهنده گیاهی، فرنچ پرسجعبه  در ابعاد10*24*39  سانتی متر 9

Code: Ps217 
جعبه در ابعاد10*24*39 سانتی متر

ماگ دوجداره، 6 عدد دمنوش و طعم دهنده گیاهی
دو عدد فنجان و نعلبکی طرح دار

Code: Ps218
عدد دمنوش کیسه اي، گز و شکلاتجعبه ابعاد10*20*3 0 سانتی متر 40

Price: 1.180.000 T

Price: 1.250.000 T

Price: 895.000 T



Code: Ps219 
عدد دمنوش و طعم دهنده گیاهی، گزجعبه  در ابعاد10*20*30  سانتی متر 3



پـک هاي هـدیــه ســت اداري 
Desktop Set Gift Pack

مدل: تقویم رومیزی

تقویم،گلدان شیشه اي ابعاد17*7*3.5 سانتی متر

Code: 104مدل: تقویم رومیزی

Code: 105

جنس چوب: راشابعاد20*7.5*3.5سانتی متر

Price: 450.000 T

Price: 460.000 T



جنس چوب: راش جنس چوب: راشابعاد3.5*14*11 سانتی متر جاي کارت همراه با جا قلمی

 مدل: جای کارت ویزیتمدل: تقویم رومیزی

جنس چوب: راش جنس چوب: راشابعاد: 36 * 60 * 120 میلی متر جاي کارت همراه با جا قلمی

 مدل: جای کارت ویزیتمدل: هلدر موبایل

جنس چوب راش، جعبه هدیه جنس چوب: راشابعاد: 36 * 80 * 205 میلیمتر ابعاد: 90*95*36 میلیمتر

 مدل: ساعت رومیزیمدل: نیم ست لوازم تحریر

Price: 490.000 T



Code: 007مدل: تقویم رومیزی

جنس چوب راش آلمانی، جعبه هدیه

جنس چوب پایه راش آلمانی، جعبه هدیه

ابعاد:200 * 100 * 35 میلی متر

Code: 006مدل: نیم ست نوت

Code: 008مدل: ست رومیزی

تقویم رومیزي، هولدر موبایل و جعبه هدیه، جنس چوب راشابعاد هولدر:36 * 60 * 120 میلی متر



Code: 010مدل: ست رومیزی

جاي کارت، جاي خودکار، هولدر موبایل و جعبه هدیه

جاي کارت، جاي خودکار، ساعت رومیزي، جعبه هدیه

ابعاد جاي کارت: 36 * 60 * 120 میلی متر

ابعاد جاي کارتی: 36 * 60 * 120 میلی متر

ابعاد هولدر موبایل: 36 * 60 * 120 میلیمتر

Code: 009مدل: ست رومیزی

Code: 011مدل: ست رومیزی

 ساعت رو میزي، هولدر موبایل و جعبه هدیهابعاد هولدر: 36 * 60 * 120 میلی متر



Code: 013مدل: ست رومیزی

ساعت رومیزي، تقویم رومیزي، جعبه هدیهجنس چوب: راش آلمانی

تقویم رومیزي، جاي یادداشت، جاي قلم، جاي کلیپس، جاي کارت ویزیت، هولدر موبایل

Code: 014مدل: ست رومیزی

جاي لوازم تحریر، تقویم رومیزي، جعبه هدیه

Code: 012مدل: ست رومیزی



Code: 017مدل: ست رومیزی

تقویم رومیزي، ساعت، جاي خودکار، جعبه هدیهجنس چوب: راش آلمانی

هولدر موبایل، جاي قلم، جاي کارت ویزیت، جاي خودکار، جعبه هدیهجنس چوب: راش آلمانی

Code: 016مدل: ست رو میزی

Code: 015مدل: ست رومیزی

جاي کارت، جاي خودکار، جاي لوازم التحریر، هولدر موبایل، جعبه هدیه

Price: 499.000 T

Price: 820.000 T

Price: 580.000 T



Code: 018مدل: ست رومیزی

تقویم رومیزي، هولدر موبایل، جاي قلم، جاي کارت ویزیت، جعبه هدیه جنس چوب: راش آلمانی

Code: 020مدل: ست رومیزی

 تقویم رومیزي با پایه چوبی، جعبه هدیهجنس چوب: راش آلمانی

تقویم  رومیزي، ساعت رومیزي، هولدر موبایل، جعبه هدیهابعاد: 36 * 60 * 120 میلیمتر

Code: 019مدل: تقویم رومیزی

Price: 599.000 T

Price: 370.000 T

Price: 830.000 T



Code: 023مدل: ست رومیزی

Code: 022مدل: ست رومیزی

تقویم  رومیزي، جاي کارت، جاي لوازم التحریر، هولدر موبایل، جعبه هدیه

تقویم  رومیزي، جاي کارت، جاي لوازم التحریر، هولدر موبایل، جاي کلیپس جنس چوب: راش آلمانی

Code: 021مدل: ست رومیزی

تقویم  رومیزي، ساعت رومیزي، جاي کارت، جاي لوازم التحریر، هولدر موبایل، جعبه هدیه ابعاد : 36 * 60 * 120 میلیمتر
Price: 1.140.000 T

Price: 1.070.000 T

Price: 1.035.000 T



Code: 026مدل: ست رومیزی مدیریتی

تقویم  رومیزي، هولدر موبایل، جاي کارت، جعبه هدیه

جنس چوب: راش آلمانی تقویم ، ساعت، جاي خودکار، جاي کارت، جاي کلیپس

Code: 025مدل: ست رو میزی

Code: 024مدل: ست رومیزی

تقویم  رومیزي، ساعت رومیزي، جاي کارت، جاي لوازم التحریر، هولدر موبایل، جاي خودکار، جاي کلیپس، جعبه هدیه

Price: 1.200.000 T

Price: 730.000 T

Price: 1.030.000 T



مدل: تـنـدیـس

مدل: استند  موبایل  یا  کارت  ویزیت
ابعاد استند ها: 10*7*30 سانتی متر جنس بدنه : پلکسی

مدل: استند  موبایل  یا  کارت  ویزیت
ابعاد استند ها: 10*7*30 سانتی مترMDFجنس بدنه:

Price: 430.000 T

Price: 850.000 T

Price: 399.000 T



 ساعت رومیزي چوبی، گلدان چوبی، گل خشک همراه با جعبه هدیه و  ساك دستی

یـنـویـچ مدل: گـر

مدل: کـالـیـن
 گلدان چوبی، شیشه عطر، گل خشک، شمع، همراه با جعبه  هدیه و   ساك دستی

Price: 899.000 T

Price: 965.000 T

Price: 405.000 Tمدل: تقویم رومیزی چوبی کد107

 ابعاد 11 در 17 سانتیمتر، شامل برگه هاي یادداشت 9 در 9 سانتیمتر، جنس چوب راش



مدل: ساعت و  تقویم رومیزی چوبی

 مدل: ساعت رومیزی چوبی
قابلیت حک لوگو  در سفارش هاي سازمانی جنس چوب : راش

قابلیت حک لوگو  در سفارش هاي سازمانی جنس چوب : راش

Price: 440.000 T

Price: 540.000 T



دو عدد فنجان سرامیکی، دو عدد شات شیشه اي، سینی چوبی، قاشق تمپر، موکاپات، یک  شیشه قهوه، یک شیشه شکلات

Code: Pc501 مدل: آسو

مجموعه پک هاي قهوه (کافئین)
Coffeine Gift Pack

دو عدد فنجان با زیره چوبی، قهوه جوش ترك، پیمانه چوبی و ظرف قهوه تركجعبه در ابعاد9*20*30 سانتی متر

Code: Pc502 مدل: استانبول
Price: 1.150.000 T

Price: 1.100.000 T



موکاپات، دو عدد فنجان با زیره چوبی، پیمانه چوبی، قاشق سرامیکی، ظرف قهوهجعبه در ابعاد10*24*39 سانتی متر

Code: Pc504 مدل: پـاریـس

 فنجان قهوه خوري، سروبرد چوبی مگنتی، قاشق طلایی، شیشه شکلات و دراژه همراه با جعبه هدیه و ساك دستی

Price: 699.000 Tمدل: سـوئـیـتـی

موکاپات، فنجان قهوه، پیمانه سرامیکی، ظرف قهوه اسپرسوجعبه در ابعاد9*23*23 سانتی متر

Code: Pc503 مدل: ویـونـا

Price: 1.400.000 T

Price: 820.000 T



مجموعه پک هاي زعفرانی
Saffron Gift Pack

Code: Pz102 
زعفران نیم مثقال سرگل،  هاون و قوريجعبه در ابعاد12*20*27 سانتی متر

Code: Pz101
زعفران نیم مثقال سرگل، هل 5 گرم، هاون و قوريجعبه در ابعاد10*11*39 سانتی متر

Price: 1.430.000 T



Code: Pz103 
زعفران یک مثقال سرگل، هل 10 گرم و هاونجعبه  در ابعاد8*19*37 سانتی متر

Code: Pz104 
زعفران یک مثقال سر گل و هل 10 گرمجعبه  در ابعاد8*19*29 سانتی متر

Code: Pz105 
زعفران نیم مثقال سرگل ، هل 5 گرم، هاون، قوري و 6 شاخه نبات زعفرانیجعبه  ابعاد8*18*26 سانتی متر

Price: 790.000 T

Price: 640.000 T

Price: 799.000 T



Code: Pz106 
زعفران یک مثقال سرگل،  هاون و قوريجعبه  در ابعاد10*23*23 سانتی متر

Code: Pz107 
زعفران نیم مثقال سر گلجعبه  در ابعاد9*11*11 سانتی متر

Code: Pz108 
 زعفران یک مثقال سرگلجعبه  ابعاد8*12*13 سانتی متر

Price: 890.000 T

Price: 360.000 T

Price: 550.000 T



Code: Pz109
زعفران نیم مثقال سر گل، هاون، هل 5گرم و 10 شاخه نبات زعفرانیجعبه  در ابعاد4.5*22*28 سانتی متر

Code: Pz111
 زعفران نیم مثقال سرگلجعبه  ابعاد6 *12*12 سانتی متر

Code: Pz110 
 زعفران یک مثقال سر گلجعبه  در ابعاد6*12*12 سانتی متر

Price: 580.000 T

Price: 445.000 T

Price: 565.000 T



Code: Pz113a
 زعفران یک مثقال سرگل، هاون لوکس، گلدان مس و پرداز، هل 10 گرمجعبه  ابعاد7*16*37 سانتی متر

Code: Pz112a 
زعفران یک مثقال سر گل، هاون، بهار نارنج و قوري گل محمديجعبه  در ابعاد7*16*37 سانتی متر

Code: Pz112b 
زعفران یک مثقال سر گل، هاون، بهارنارنج و قوري گل محمديجعبه  در ابعاد7*16*37 سانتی متر

Price: 1.550.000 T

Price: 1.150.000 T

Price: 1.150.000 T



Code: Pz113b
زعفران یک مثقال سرگل،  هاون، گلدان مس و پرداز، هل 10 گرمجعبه  در ابعاد7*16*37 سانتی متر

Code: Pz114 
زعفران دو  مثقال سر گل، هل10گرم، هاون و قوري گل محمدي، بهار نارنججعبه  در ابعاد10*24*39 سانتی متر

Code: Pz115 
 زعفران یک مثقال سرگل، قوري، هاون، بهار نارنججعبه  ابعاد9*23*23 سانتی متر

Price: 1.550.000 T

Price: 1.510.000 T

Price: 1.070.000 T



مجموعه پک های یلدا



مدل: تــوژال
آجیل شب یلدا یک و نیم کیلو گرم، دیوان حافظجعبه در ابعاد10*24*24 سانتی متر Price: 1.035.000 T

ظرف انار مسی، آجیل شب یلدا 150 گرمجعبه در ابعاد13*15*25 سانتی متر

مدل: کیـــان
Price: 335.000 T

مدل: ارغـوان
Price: 799.000 T

حدود 170 گرم میوه خشک تازه و ممتاز و یک عدد قوطی شامل حدود 400 گرم باسلوق تازه
و یک عدد ساك دستی طرح یلدا با امکان شخصی سازي در سفارش هاي سازمانی

 یک عدد قوطی شامل حدود 400 گرم آجیـل شب یلـدا تازه و ممتاز و یک عدد قوطی شامل



مدل: سـرنـا
گرم آجیل مخلوط، 200 گرم میوه خشک، 600 گرم باسلوق، دیوان حافظ550 Price: 1.020.000 T

یک شیشه آجیل شامل450 گرم آجیل مخلوط، یک شیشه میوه
ابعاد 24 در 30 سانتی مترخشک شامل 170  گرم میوه خشک، یک عدد دیوان حافظ 

مدل: شهـداد

مدل: صـبـا
گرم پسته ، 200 گرم فندق، 250 گرم بادام، 250 گرم انجیر، 300 گرم باسلوق، 110 گرم میوه خشک  200 Price: 925.000 T



مدل: آدیـنـا
حدود 450 گرم شیشه آجیل، پلت آرایش صورت، ادکلن 25 میل با رایحه خوشبو و جذاب Price: 820.000 T

جعبه چوبی در ابعاد 20 در 20 سانتی متر انار مسی همراه با 160 گرم آجیل، دیوان حافظ

مدل: آمیـتـیـس
Price: 650.000 T

مدل: ثـمـیـن
Price: 720.000 T یک شیشه آجیل شامل حدود 450 گرم آجیل مخلوط، یک عدد دیوان حافظ



ابعاد 20 در 20 سانتی متر یک کیلو گرم آجیل مخلوط، یک عدد دیوان حافظ

مدل: مـاهـور
Price: 830.000 T

مدل: هـژیـر
گرم آجیل مخلوط، 270 گرم باسلوق، 100 گرم میوه خشک، 50 گرم دمنوش 250 Price: 570.000 T

مدل: هـیـوا
انار مسی همراه با 160 گرم آجیل، چند عدد فال ورقه اي، ساك دستی طرح یلدا



مدل: امـیــد
یک عدد قوطی شامل حدود 400 گرم آجیل شب یلدا تازه و ممتاز و یک عدد فلاسک سه فنجان

Price: 950.000 Tبا کیفیت درجه 1 و یک عدد ساك دستی طرح یلدا با امکان درج لوگو در سفارش هاي سازمانی

مدل: آرزو
 یک عدد قوطی شامل حدود 400 گرم آجیل شب یلدا تازه و ممتاز و یک عدد قوطی شامل 170 گرم میوه خشک تازه

Price: 820.000 T ممتاز و یک عدد دیوان حافظ جلد دار و یک عدد ساك دستی طرح یلدا با امکان درج لوگو در سفارش هاي سازمانی

مدل: ارغـوان
Price: 799.000 T

حدود 170 گرم میوه خشک تازه و ممتاز و یک عدد قوطی شامل حدود 400 گرم باسلوق تازه
و یک عدد ساك دستی طرح یلدا با امکان شخصی سازي در سفارش هاي سازمانی

 یک عدد قوطی شامل حدود 400 گرم آجیـل شب یلـدا تازه و ممتاز و یک عدد قوطی شامل



مدل: الـمـاس
حدود 450 گرم شیشه آجیل، 170  گرم شیشه مخلوط میوه خشک، دیوان حافظ Price: 749.000 T

مدل: بـاران
ابعاد 25 در 35 سانتی مترحدود 450 گرم شیشه آجیل، دیوان حافظ همراه با جلد Price: 670.000 T

مدل: هـونـام
حدود 450 گرم شیشه آجیل شب یلدا، تخته نرد همراه با کیف چرمی، یک شیشه ادکلن خوشبو 25 میل Price: 650.000 T



مدل: فرداد
ابعاد 25 در 35 سانتی مترحدود 450 گرم شیشه آجیل شب یلدا، ست کیف  و کمربند چرم طبیعی

حدود 450 گرم شیشه آجیل، 80 گرم شیشه دمنوش گیاهی مخلوط، یک عدد فرنچ پرس

مدل: کـامـنـوش
Price: 730.000 T

مدل: گـلـرخ
حدود 450 گرم شیشه آجیل، پلت آرایش صورت، ادکلن 25 میل با رایحه خوشبو و جذاب Price: 750.000 T



مدل: گـیـلـدا
Price: 810.000 T حدود 450 گرم شیشه آجیل شب یلدا، یک عدد فرنچ پرس، دیوان حافظ

یک عدد قوطی شامل حدود 400 گرم آجیل شب یلدا ممتاز و یک عدد جعبه مخصوص
همراه با استیکر یلدا و امکان درج لوگو در سفارش هاي سازمانی

مدل: کـرشمـه
Price: 345.000 T

یک عدد قوطی شامل حدود 170 گرم میوه خشک ممتاز و یک عدد جعبه مخصوص
همراه با استیکر یلدا و امکان درج لوگو در سفارش هاي سازمانی

مدل: میـتــرا
Price: 249.000 T



مدل: رنـه
یک شیشه آجیل شامل حدود 450 گرم آجیل مخلوط درجه 1 شب یلدا، همراه با کیف دستی Price: 299.000 T

مدل: تـرنـج
انار مسی همراه با 160 گرم آجیل شب یلدا، دیوان حافظ ، ساك  دستی

 یک شیشه آجیل شامل 300 گرم، یک شیشه میوه خشک شامل 150 گرم

مدل: نـاردون
Price: 399.000 T



مدل: همـراز
یک عدد قوطی شامل حدود 250 گرم میوه خشک تازه و ممتاز و یک عدد ساك دستی Price: 250.000 T

یک عدد قوطی شامل حدود 700 گرم آجیل شب یلدا تازه و ممتاز و یک عدد ساك دستی

مدل: لبـخنـد
Price: 425.000 T

مدل: مــارال
Price: 585.000 T

یک عدد قوطی شامل حدود 700 گرم آجیل شب یلدا تازه و ممتاز
یک عدد قوطی شامل حدود 250 گرم میوه خشک تازه و ممتاز و یک عدد ساك دستی



مدل: بارمـان
شامل یک عدد قوطی شامل حدود 150 گرم میوه خشک تازه و ممتاز یک عدد ساك دستی Price: 199.000 T

شامل یک عدد قوطی شامل حدود 360 گرم آجیل شب یلدا تازه و ممتاز و یک عدد ساك دستی

مدل: آرشـام
Price: 260.000 T

مدل: شیـنــا
Price: 385.000 T

 یک عدد قوطی شامل حدود 150 گرم میوه خشک تازه و ممتاز و
یک عدد قوطی شامل حدود 360 گرم آجیل شب یلدا تازه و ممتاز و یک عدد ساك دستی



ن مدل: اوژ
Price: 620.000 T

مدل: ماکـان
آجیل یلدا (حدودا 270 گرم) و باسلوق (حدودا 250 گرم) و پشمک (حدودا 120 گرم ) Price: 580.000 T

مدل: هخامنشی
شیشه آجیل شب یلدا (حدود 430گرم) و شیشه بزرگ باسلوق (حدود 560گرم)،  امکان شخصی سازي کارت تبریک  Price: 670.000 T



یک شیشه بزرگ آجیل یلدا (حدودا 430 گرمی) و  امکان شخصی سازي سفارش هاي سازمانی

مدل: آبتیــن
Price: 410.000 T

مدل: جابــان
 شامل شیشه کالسکه ایی کوچک پشمک دراژه حدودا 120 گرم

امکان شخصی سازي در سفارش هاي سازمانی Price: 120.000 T

 مدل: گــزل
Price: 385.000 T شیشه آجیل یلدا حدودا 270 گرم و شیشه پشمک دراژه 120 گرم و امکان شخصی سازي در سفارش هاي سازمانی   



مدل: نــوا
شامل یک شیشه کالسکه ایی کوچک آجیل یلدا (حدودا 140 گرم) میباشد

Price: 199.000 Tامکان شخصی سازي در سفارش هاي سازمانی

مدل: فــراز
یک شیشه بزرگ میوه مخلوط (حدودا 230گرمی) و بگ مخصوص و امکان شخصی سازي Price: 385.000 T

مدل: سپنتــا
Price: 299.000 T

شامل یک شیشه آجیل یلدا (حدودا 140 گرم) و باسلوق (حدودا 250گرم) میباشد
امکان شخصی سازي در سفارش هاي سازمانی



مدل: نوشین
شامل دو عدد فنجان سفال جار حاوي چاي و سه مدل شیرین کننده جعبه چوبی Price: 820.000 T

شامل سه عدد بانکه حصیري شامل 200 گرم آجیل ممتاز و 130 گرم لواشک و
گرم میوه خشک ممتاز و کیف استوانه اي دست دوز 75

مدل: چله نشینی
Price: 590.000 T

شامل سه عدد چنته حاوي 1.2 کیلوگرم آجیل شب یلدا تازه و ممتاز و 720 گرم حاجی بادوم ممتاز
گرم میوه خشک تازه و ممتاز و سري رومیزي چهار تکه قرمز و ساك قلمکار 400

مدل: چی تـو
Price: 2.450.000 T



مدل: اشـرافـی
Price: 5.000.000 T

شامل رومیزي ترمه ابریشم و گلدان مس فیروز کوب و 1 مثقال زعفران سرگل
و 250 گرم آجیل تازه و ممتاز و جعبه چوبی صادراتی



 بهترین هدایای تبلیغاتی را مناســب با بودجه و سلیقه خاص سازمان
شـما، به صورت شخـصی سـازی شده و با نام برند شما تولید می کنیم

رابین لند به عنوان مشاور، طراح و تولیدکننده هدایای
تـبـلیـغاتی و هـدایای سـازمانی در کنـار شماست

 رابـیـن لـنـد
متخصص در هدایای تبلیغاتی

rabinland.com

rabinland

021 66 69 40 40�
0912 60 83 858


